11Iro

NAmsn: Brapumup
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.07.2009 19:49:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.07.2009 20:48:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/178396/answer/178397




OcHOBHas MPUYMHA HEOCTaTKa YPOBHS TECTOCTEPOHA Y Bac - u30bITOUHEIM Bec. Bam HU B KoeM
CIy4dae HeJlb3s MOBHIIATh YPOBEHbh TECTOCTEPOHA KAaKUMU-TUO0 IIpenapaTaMu, Tak Kak 9TO IIPHUBENET
K YTHETEHUIO CHHTe3a COOCTBEHHOTO TECTOCTEPOHA.

Bam cnegyet HauTu XOpOIIEro AUeTosora U GusnoTepanesTa U IOA UX KOHTPOJIEM IIOCTETIEHHO
cOpocuTh U30EITOYHEIN BeC (queTa, rojiofanue, Gusndeckue ynpaxHeHus). B aToM ciydae ypoBeHb
TECTOCTEPOHA BOCCTAHOBUTCS CaAMOCTOSTENIBHO.



